
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 15. veljače 
 

 

ŠESTA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

 

 

Klaudije, Vitomir 

8.00 Za zdravlje Filipa Vukovića; † Ratko Matić 

9.30 † iz ob. Morić; † Nikola Đapić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ankica i Ivan Belović; † Danica Kordić 

PONEDJELJAK, 16. veljače 
Julija, Miljenko 

18.30 † Leo Kobsa; † Bernarda Palić 

UTORAK, 17. veljače 
 
 

Utemeljenje Reda slugu BDM 

18.30 
† Stanko Lončar; Za zdravlje obitelji Buntić;  
† Danica i Ivan Klepić; † Franjo, Josip i Emica Javor 

SRIJEDA, 18. veljače 

ČISTA SRIJEDA 
PEPELNICA 

18.30 † Ankica Petranović; † Tomo i Jagica Rožić 

ČETVRTAK, 19. veljače 
Konrad, Rajko 

18.30 † Jurica i Ranka Majetić; † Boris Lozančić 

PETAK, 20. veljače 
 

 
Jacinta i Franjo 

18.30 

† Anđa Radman Livaja i Šimun; † Mileva Šever; Za zdravlje i 
obraćenje i za zdravlje Ivane; Za dobročinitelje, volontere i 
korisnike župnoga Caritasa; † Barbara i Vinko Čamić;  
Na nakanu za Nikolinu; † Mislav Goreta 

SUBOTA, 21. veljače 
sv. Petar Damjani 

18.30 † Miljenko Tadić; † Petar, Agneza i Josip Gerstman 

NEDJELJA, 22. veljače 
 

 

PRVA KORIZMENA  
NEDJELJA 

ČISTA 
Klaudije, Vitomir 

8.00 Nakana za Pavla; Za zdravlje Brunelle i Marije 

9.30 † Zdravko Dujmović; Za zdravlje i blagoslov u obitelji 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ankica i Ivan Belović; † Danica Kordić 

 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1151. God. XXVIII. 15. veljače 2026. 
U 

 

 
 

U TVOJOJ JE MOĆI 
 

Kad smo išli u prvi razred osnovne škole s 
divljenjem smo gledali one iz drugog razreda: oni su 
već učili tablicu množenja! Slično je bilo kada samo 
gledali one koji su već znali plivati ili voziti bicikl. A kad 
smo sve to svladali, vidjeli smo da to i nije tako teško. 
Djecu učimo da je moguće ostvariti ono što njima u 
prvi mah izgleda nedostižno. A što je s nama? Skloni 
smo reći da su za nas neke stvari neostvarive, da su 
neki ideali visoko iznad našeg domašaja, kao kad 
Isus, na primjer, kaže kako neće biti dostatno da koga 
ne ubijemo, nego da se ne smijemo ni rasrditi, kako 
neće biti dovoljno da čovjek ne učini preljub, jer, griješi 

i onaj koji s požudom i pogleda ženu… Nije li to pretjerano? Tko to može, nikada se ne 
rasrditi, tko to može uvijek imati čiste misli? A evo, Knjiga Sirahova mirno veli. „Ako hoćeš, 
možeš vršiti zapovijedi, u tvojoj je moći da budeš vjeran. Bog je preda te stavio vatru i vodu: 
za čim hoćeš pruži ruku svoju. Pred čovjekom je i život i smrt: što on više voli to će mu se 
dati“. 

Naravno da nije lako živjeti u potpunosti u miru s vlastitom savješću. Međutim, 
moguće je. Mi nismo programirani strojevi. Mi nismo robovi svojih strasti i nagona. Mi nismo 
prepušteni slijepoj sudbini prema kojoj će se dogoditi ono što je suđeno, ma što mi učinili. Mi 
smo ljudi koji imaju slobodnu volju. Samo ako iskreno i predano hoćemo, mi možemo činiti 
dobro i othrvati se zlu. Mi možemo ostvariti puno više od onoga što nam se u prvi mah čini. 
Prisjetimo se. Svatko od nas se sjeća barem jedne prigode iz svoga života kada je učinio 
puno više od onoga što je mogao i zamisliti. 

Nitko od nas nije Superman, ali je u našoj moći puno više nego što bismo u prvi 
mah mogli povjerovati. Ne trebamo misliti na ratna stradanja i neke osobito strašne dileme. 
Evo. U mojoj je moći da danas budem strpljiv u svojoj obitelji, da učinim savjesno ono to je 
preda mnom, da iskažem ljubav i dobročinstvo svojim najbližima, svojim susjedima. U mojoj 
je moći da ne prigovaram za svaku sitnicu, da se posvetim onima koji su mi bliski, da se 
riješim ovisnosti, ma kakva ona bila, da nastojim gledati druge ljude u pozitivnom svjetlu, 
jednom riječju, da nastojim oplemeniti vlastitu dušu. Za velike smo stvari stvoreni. Stara je 
poslovica: „Gdje je volje, tamo je i načina.“ Konačno – to bismo htjeli vjerovati – Onaj koji je 
u nas usadio težnju za dobrom, dat će nam i snage da za tim dobrom stalno idemo. 
 

http://www.malaterezija.hr/


POST, MOLITVA, MILOSTINJA 
 

Korizma koja je pred nama pokorničko je vrijeme. Ne 

toliko u smislu zadovoljštine, da bismo mi morali dati naknadnicu 

za svoje grijehe (Krist je to učinio jednom za svagda!), nego je 

korizma vrijeme u kojem se želimo vratiti Bogu, vratiti se na svoje 

kršćanske korijene, otkriti ljepotu krsne milosti i Božjeg sinovstva 

koje smo dobili. Kako proživjeti ovu korizmu? Sam nam Isus daje 

upute (Mt 6, 1-6.16-18)! 

Milostinja 

Isus nas poučava da milostinja treba biti u skrovitosti, tj. ona treba biti znak ljubavi, a ne 

naše želje za isticanjem. Budući da je znak ljubavi, već ćemo iznaći načina kako i kome je udijeliti, jer 

„ljubav je dosjetljiva“. Isusovo je obećanje izravno i nedvosmisleno: 

„Ti naprotiv, kada daješ milostinju – neka ti ne zna ljevica što čini desnica, da tvoja 

milostinja bude u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti!“ 

Evo programa za našu korizmu! Milostinja. Važno je otkinuti od sebe i dati potrebitom, bez 

neke posebne buke. Dati? Što dati? Važno je, naravno, materijalno pomoći. Ali će jednako tako biti 

važno dati i pokloniti vrijeme, osmijeh, savjet, pažnju. Možda onima na kraju svijeta. Možda. Ali sigurno 

onima koji su kraj nas, a ne primijetimo koliko žeđaju za našom dobrohotnom gestom. Možda tjednima 

nisam poklonio ljubaznu riječ svom bračnom drugu, svome djetetu, svom roditelju, onima koji su mi 

„podređeni“. Milostinja čuda čini! 
 

Molitva 

I molitva je izraz ljubavi, ljubavi prema Bogu, izraz potrebe da osluškujemo njegov glas i 

tražimo njegovo lice. Ni tu ne treba biti mjesta hvastanju. 

„Ti naprotiv, kad moliš, uđi u svoju sobu, zatvori vrata i pomoli se svome Ocu, koji je 

u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.” 

Molitva. Druga Isusova preporuka. Koliko nam se puta dogodi da sve tako dobro 

isplaniramo, a onda nam odjednom krene nizbrdo. Što se zbiva? Zaboravljamo izvor iz kojega smo 

potekli i more u koje uviremo. To je molitva, vraćanje na izvore i koračanje sa svojim Bogom. Nisam 

više sam. Ove korizme mogu, doista uz Božju pomoć mogu nešto bitno promijeniti u svom pristupu 

molitvi. Sad je čas. 

Post 

Post je izraz dragovoljne pokore. I Stari i u Novi zavjet naglašava „post“ od grijeha, odnosno 

život u skladu s Božjom voljom. U svakom slučaju, ne valja se hvastati ni pokorničkim djelima: 

“Ti naprotiv, kad postiš, pomaži glavu i umij lice, da ne zapaze ljudi kako postiš, nego 

Otac tvoj koji je u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.” 

Post. U svakom će slučaju to biti post od grijeha. A ima i drugih postova. To će svakako biti 

postovi od nepotrebnih stvari: suviše alkohola, suviše cigareta, suviše televizije, suviše ogovaranja, 

suviše ljenčarenja… Neki su u tome drastični pa se posvema lišavaju. Bit će svakako korisnije sticati 

neke dobre navike koje i inače ostaju. 

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin 

 

 

 

ČISTOĆA SRCA 

 

Evanđelje ponekad zbunjuje, rekli bismo da 

pretjeruje. Tako Isus veli: „Čuli ste da je rečeno starima: 

‘Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu’. A ja vam 

kažem, svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut 

sudu.“ Što se želi reći? Isus ovdje ulazi u srž problema. 

Treba naime držati čistim vlastito srce: misli i želje. 

Drugom zgodom on objašnjava zašto je to važno. Veli: „Iz 

srca izviru opake namisli, ubojstva, preljubi, bludništva, 

krađe, lažna svjedočanstva, psovke.“ Tako se, nažalost, 

stvarno može dogoditi da čovjek godinama u sebi gaji mržnju ili zavist, da godinama žudi za tuđom 

stvari, da godinama žudi za ružnom osvetom. I onda – gle! – dođe prigoda i dogodi se zlo i zločin koji 

ostale ljude zaprepasti. „Kako je mogao“, reći će. Međutim, očito je: on je to godinama u svom srcu 

zapravo činio i sada se samo ostvarilo ono što je u sebi nosio. 

U istom govoru Isus nastavlja. Veli: „Čuli ste da je rečeno: ‘Ne čini preljuba!’ A ja vam kažem: 

Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu.“ Zvuči prestrogo? Uopće ne. 

Ja sam ono što mislim, što osjećam, što želim, ne nužno ono što činim. Čovjek ružnim mislima – kao 

što je ovdje riječ o mislima na preljub – onečišćuje sebe, onečišćuje sliku svoga bližnjega. Čak, ako 

se nikada i ne ostvari ono što je u požudi poželio učiniti, i tada je njegovo srce onečišćeno. Nadalje, 

mi samo mislimo da je naša duša zaključana soba. Ne. Ono što čovjek misli, ono o čemu mašta i 

sanja, ono za čim žudi, nužno se i na izvan očituje, nužno nas uvjetuje i to se na neki način i na izvan 

osjeti, sluti, vidi. To nas uvjetuje, to nas obilježava. Pa onda u sebi jesmo ili zlobnici, ili zavidnici ili 

mrzitelji ili preljubnici. Iz zla srca izlazi zlo, iz dobra srca izlazi dobro. To psiholozi nazivaju 

neverbalnom komunikacijom. 

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine. 
2. Marijina legija poziva na molitvene sastanke nedjeljom poslije večernje svete mise, u 19.30 sati, u 
našu donju dvoranu; 
3. Ministrantski je susret u subotu u 9.30 sati; 
4. Na Pepelnicu, u srijedu, 18. veljače, počinje korizmeno vrijeme. Pripravite dobre odluke, ispovjedite 
se, primite pokornički znak pepela. Toga je dana zapovijedani post i nemrs. Nemrs obvezuje one koji 
su navršili 14. godinu života, a post one koji su postali punoljetni, pa do 60. godine života. Također, 
nemrs je obvezan petkom u korizmi. Blagoslov pepela i obred pepeljenja vrši se na svetoj misi nakon 
propovijedi ili homilije. Pokornička dimenzija korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta 
kojom se želimo pridružiti Kristu patniku. Ovdje u crkvi molimo Križni put svakog petka u 17.50 sati. 
Pozivamo sve volontere župnog Caritasa da se odazovu na Križni put. 
5. Euharistijskoga klanjanja neće biti; 
6. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. Pobožnost 
počinje u 17.50 sati; 
7. Susret hrvatske katoličke mladeži bit će u Požeškoj biskupiji 2. i 3. svibnja 2026. Prijave su u 
župnom uredu do 15. ožujka 2026; 
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete 
uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
9. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić Trnjanska ruža. 

Župni oglasi  


